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Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről  

  
                                                                                                                            1. napirendi pont 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az MD - Kol Kft , képviseli: Dr. Koloszár Gábor 2021. január 1-jétől látja el a Nagycenk-

Fertőboz háziorvosi vegyes körzetet.  

 

A praxis összlétszáma a korrekciók után 2566 fő ( 89  fővel nőtt a létszám  ). 

 

A doktor úr az elmúlt egy éves időszakban tovább folytatta  az aktív kommunikációt a betegellá-

tásban ( facebook, telefon –email, járóbeteg ellátás, otthoni ellátás Bene Tímea asszisztens köz-

reműködésével ) , a gyógyítást magas színvonalon tartja, és a feladatellátási szerződésben foglalt 

kötelezettségének is leget tett, mivel 2023. májusában a háziorvosi ( felnőtt és gyermek egyaránt ) 

szakvizsgát kiváló minősítéssel megszerezte. 

 

Az önkormányzat is igyekszik a lehetőségekhez képest anyagilag is támogatni a szolgálat munká-

ját ( pl. rezsiköltségek átvállalása, telefon, internet biztosítása, orvosi eszközökre pályázat, rende-

lő felújítása-Magyar Falu program keretén belül mindkettő  ) . 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot, és köszönjük meg a há-

ziorvosi szolgálat ,  ezen belül  dr. Koloszár Gábor háziorvos színvonalas munkáját és  Bene Tí-

mea asszisztensnek  is, külön, hogy  az otthonában- a Nagycenk-Fertőboz körzetben  326 esetet 

emberi módon látott el.  

 
……/2023.(……..) önkormányzati határozat  

 

Háziorvosi beszámoló elfogadása 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a MD-Kol Kft – dr. Koloszár Gábor 

háziorvos- beszámolóját. 

 

A képviselő-testület megköszöni a háziorvos, és kollégájának (asszisztens) áldozatos munkáját. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatról a háziorvosi szolgálatot értesít-

se.  

 

 Felelős:  Kutrucz Gyula polgármester 

Határidő:  15 nap  

 

Fertőboz, 2023. szeptember  21. 

 

Kutrucz Gyula 

polgármester 



Háziorvosi beszámoló a település egészségügyi helyzetéről  

 

Tisztelt Polgármester Úr, 

Tisztelt Jegyző Asszony,  

Tisztelt Képviselőtestület, 

Kedves Fertőboziak! 

 

2021 január 1-től Fertőboz háziorvosi ellátását, területi ellátási kötelezettséggel az MD-Kol KFT látja 

el. Orvosi beszámolóm a második teljes éves beszámoló a praxisban töltött gyógyító-

egészségmegőrző munkáról (2022.09.01-2023.09.01). 

Először is szeretném megosztani Önökkel, hogy 2023 májusában a Pécsi Orvostudományi Egyetem 

Családorvosi Tanszékén kiváló minősítéssel megszereztem második szakvizsgámat, gyermek-és 

felnőtt háziorvostan szakterületen. 

A praxis szakmai működését, az orvosi - valamint nővéri tevékenység szakszerű végzését az előző 

éveknek megfelelően a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya, a 

Soproni Járási Kormányhivatal Népegészségügyi Osztálya ellenőrzi. A betegellátási és oltási 

tevékenység a betegbiztonság figyelembevételével, saját és a Népegészségügyi Hivatal 

eljárásrendjének megfelelően történik. A heti és havi jelentési kötelezettségek is megfelelően 

történtek, a rendelési idő nem változott - csütörtök 8-10 óra között. 

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) főorvosa havonta ellenőrzi a keresőképtelen 

állományban lévő betegek dokumentációját, valamint személyesen végzi a betegek egészségügyi 

állapotának felülvizsgálatát. 

A folyamatos egészségügyi ellátást ügyeleti időben a központi ügyelet végzi (telephely: Sopron, Győri 

út 15), a Soproni Gyógyközpont Erzsébet Oktatókórház területén lévő Orvosi Ügyeleten. Az ügyeleti 

szolgálatot a térség háziorvosai látják el, 2023. márciusa óta az Országos Mentőszolgálat keretei 

között. A változásokról pácienseinket minden fórumon tájékoztattuk. 

A munkaképesség csökkenés százalékos meghatározását, valamint a fogyatékossági támogatást 

továbbra is a kormányablakban lehet kezdeményezni, az orvosszakmai összefoglalót, beutalást 

háziorvosként végezzük, az elbírálása a NEAK Orvosszakértői Bizottságának feladata.  

A veszélyes hulladék kezelése, elszállítása, megsemmisítése a Megoldás KFT-vel (9700, Szombathely, 

Körmendi út 92) kötött szerződés alapján havonta történik. 

Munkánkat modern számítógépes park segíti, naprakész informatikai rendszerrel. Nagy előrelépés 

volt idén, hogy a környékbeli közoktatási intézmények nagy részének emailben az orvosi informatikai 

rendszerünkből tudjuk az igazolásokat elküldeni, így rengeteg időt és felesleges körülményes plusz 

terhet tudunk levenni a szülők válláról, valamint a mi adminisztrációnk is könnyebbé vált. 

 A rendelés és betegellátás további optimalizálása céljából a nagycenki központi rendelőben a 

betegutakat immár szétválasztva két külön rendelőben fogadjuk Bene Tímea asszisztensnővel a 

pácienseinket.  



A telemedicinális ellátást, az E-Receptet (elektronikus vényfelírás), az aktív email elérhetőséget, 

valamint a praxis facebook-csoportját továbbra is aktívan fenntartjuk. A lakosság a visszajelzések 

alapján egyértelműen jónak tartja a fentieket. 

A rendelőben kidolgozott eljárásrend alapján végezzük munkánkat, amennyire a lehetőségeink 

engedik szeretnénk elválasztani az akut, fertőző betegek ellátását az egészséges (pl. jogosítvány 

alkalmassági vizsgálat), vagy krónikus panaszok miatt kivizsgálandó pácienseink ellátásától.  

Lehetőség van továbbra is az időpontfoglalásra, ha valaki tervezetten szeretne jönni konzultációra, 

vizsgálatra. 

Bár kötelező maszkviselést a kormányzat eltörölte, mi minden fórumon felhívtuk a lakosság 

figyelmét, hogy aki fertőző-lázas beteg a továbbiakban is legyünk tekintettel egymásra és aki teheti 

betegen a rendelőben továbbra is vegyen fel maszkot. 

A nagyközség lakosságának növekedési tendenciája az elmúlt évben is fennmaradt.  

2022.09.01-2023.09.01-ig összesen 204 fő jelentkezett be a praxisba, összesítve a ki-és 

bejelentkezőket, elhunytakat, 89 fővel nőtt a praxis létszáma. 

Praxis adatok: 

Praxis összlétszáma: 2566 fő 

Fertőbozi beteglétszám: 221 
         

    
  

 
 

 
  

    

   

Korcsoport analízis 
(összesített) 

 

     

    

   

 
   

    
         

    
 

Megnevezés Férfi Nő Összesen 

0 - 1 év 2 1 3 

1 - 3 év 2 2 4 

3 - 6 év 3 3 6 

6 - 14 év 10 7 17 

14 - 20 év 9 5 14 

20 - 30 év 9 10 19 

30 - 40 év 13 10 23 

40 - 50 év 18 25 43 

50 - 60 év 12 12 24 

60 - 70 év 13 20 33 

70 év felett 15 20 35 

Összesen 106 115 221 
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A praxis betegei keresőképtelenség okainak statisztikája: 

Csoport Férfi Nő Összesen (fő) Összes % 

Fertőző megbetegedések 214 161 375 33,8 

Daganatos megbetegedés 2 10 12 1,1 

A vér és vérképző szervek betegségei 1 4 5 0,5 

Mentális- és viselkedészavarok 5 10 15 1,4 

Az idegrendszer betegségei 10 18 28 2,5 

Endokrin betegségek 11 7 18 1,6 

A szem és függelékeinek betegségei 4 11 15 1,4 

A fül megbetegedései 10 5 15 1,4 

A keringési rendszer betegségei 10 10 20 1,8 

A légzőrendszer betegségei 1 0 1 0,1 

Az emésztőrendszer betegségei 34 51 85 7,7 

A bőr és bőralatti szövet betegségei 11 7 18 1,6 

A csont-izomrendszer betegségei 68 51 119 10,7 

Húgyuti rendszer megbetegségei 10 18 28 2,5 

Terhesség, szülés és a gyermekágy 0 33 33 3,0 

Sérülés, mérgezés és külső okok bizonyos 

egyéb következményei 

53 34 87 7,8 

Az egészségi állapotot és egészségügyi 

szolgálatokkal való kapcsolatot 

3 1 4 0,4 



 

 

 

 

A praxis összesített betegforgalmi adatai 2022.09.01-2023.09.01 között: 

 

Összes ellátás: 18754 eset 

Rendelési időben ellátások (tanácsadással együtt) : 13581 eset 

Telemedicinális ellátás: 5173 eset 

Rendelőn kívüli/ háznál történő ellátások: 341 eset 

Ambuláns betegellátás: 139 eset 

Fekvőbeteg intézménybe utalt: 39 eset 

Szakrendelésre utalt: 634 beutalás (480 fő) 

Laborbeutalás: 1931 beutalás (1141 fő) 

Röntgen vizsgálat: 449 beutalás (365 fő) 

Nemzeti Rehabilitációs Szakértői Hatóság: 22 beutalás (21 fő) 

Körzeti szakápoló (Bene Tímea) otthonában ellátott 326 esetet. 

Tavalyi évhez képest hozzávetőleg 15%-kal emelkedett a beutalók, vizsgálatok száma.  

Krónikus betegségek megoszlása az országos átlagot tükrözi, nincs kiugróan magas számú 

betegségcsoport a lakosság körében. A nemzeti rákmegelőző programok kapcsán több tucat 

betegünk daganatos megbetegedését sikerült még időben diagnosztizálni és megelőzni. Sajnos 

nálunk is megfigyelhető az a tendencia ami a fejlett országokat jellemzi, a daganatos 

megbetegedések előretörése. 

Fontosnak tartjuk a szűrővizsgálatokra való ösztönzést, lakossági tájékoztatók szervezését. 

Iskolaorvosként a gyermekek szűrővizsgálatait, kötelező oltásainak beadását elvégeztük. A nem 

kötelező védőoltásokat is átlagon felüli mértékben igénylik pácienseink mind saját, mind a 

gyermekek egészségének megőrzése érdekében. 

Szeretném kiemelni a jó együttműködést asszisztensnőmmel Bene Tímeával és a körzet vedőnőjével 

Csitkovicsné Prajczer Erikával. 

Köszönöm Polgármester Úr, Jegyző Asszony és a Képviselőtestület támogatását és egész éves 

bizalmukat!  

 

befolyásoló tényezők 

Összesen 537 572 1109 100 



Jó egészséget kívánok! 

  

     dr. Koloszár Gábor háziorvos 

 

Fertőboz, 2023.09.01 



F e r t ő b o z   K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t a 

9493 Fertőboz, Fő u. 17.  Tel./Fax: 99/531-080 

E-mail: fertoboz@fertoboz.hu Honlap: www.fertoboz.hu 
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Beszámoló a településen a védőnői feladatok ellátásáról    

 
                                                                                                                            2. napirendi pont  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Csitkovicsné Prajczer Erika területi ellátottsággal kinevezett védőnő beszámolóját a melléklet 

szerint láthatja a képviselő-testület. Az adatokat a védőnői beszámoló teljeskörűen tartalmazza.  

 

 

2023. július 1-től a Petz Aladár Megyei Kórház lett a munkáltatója a védőnőnek. A védőnői meg-

állapodást még július hónapban a kórházzal meg kellett kötni, amiben a képviselő-testület jóvá-

hagyását kértük.  

 

A védőnői bért a megyei kórház fizeti a NEAK normatívából, míg az egyéb dologi kiadásokat, 

valamint a szükséges fejlesztést az önkormányzat biztosítja, és negyedévente utólag számol el a 

kórházzal, aki a normatíva terhére az összeget az önkormányzatnak megtéríti. Az eddigiekben 

nem keletkezett kiadás a védőnő részéről, mivel igény szerint jött át Fertőbozra, mindössze a 

szükséges eszközöket kellett biztosítani. 

 

 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy köszönjük meg a védőnő munkáját, és továbbra is teljes 

támogatottságunkról biztosítsuk őt, beszámolóját pedig fogadjuk el. 

 

 

……/2023.(……..) önkormányzati határozat 

 

Védőnői tájékoztató a 2022.évről   

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a védőnői munkáról szóló 

beszámolót. 

 

A képviselő-testület megköszöni Csitkovitsné Prajczer Erika területi védőnőnek az egész éves 

munkáját, és a jövőbeni munkájához is sok sikert , kitartást kíván. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatról a védőnőt értesítse.  

 

Felelős:  Kutrucz Gyula polgármester 

Határidő:  azonnal  

 
 

Fertőboz, 2023. szeptember 21. 

 

Kutrucz Gyula 

polgármester 

mailto:hidegseg@hidegseg.hu
http://www.fertoboz.hu/


Tájékoztató védőnői feladatok ellátásáról 2022. évben Nagycenk-Fertőboz községekben 

 

 

 

A védőnői gondozás azon módszerek összessége, amely az egyén, a család, a 

közösség képességeit segíti kialakítani, fejleszteni, vagy visszaállítani az egészség megőrzése, 

fejlesztése, visszaszerzése, a betegségek megelőzése érdekében. 

A védőnői gondozás kiterjed a várandós anyák, és a 0 – 6 éves korú egészséges, és beteg, 

illetve szociálisan veszélyeztetett kiskorúak ellátására is. A tevékenység tartós, folyamatos és 

rendszeres cselekvés, ami történhet a védőnői tanácsadóban, önálló védőnői tanácsadás, 

fogadóóra, és családlátogatás keretein belül. 

A látogatások gyakoriságát a 49 / 2004. rend. 3. számú melléklete alapján végzem. 

A 2021-es évben a Covid-19 járvány miatt a területi védőnői ellátás rendje a járványügyi 

készültség idején többször változott. Járványügyi helyzettől függően személyes 

találkozásokkal szemben a távkonzultációt kellett előtérbe helyeznünk. 

 

 

 Várandós anyák gondozása: 

 

2022. évben nyilvántartásba vett várandós anyák száma: 45 fő , ebből 42 fő a várandóssága12. 

hete előtt, 2 fő a13-.28. hét között míg 1 fő a 28 . hét után jelentkezett gondozásra. Az előző 

évben jelentkezett, de erre az évre átvitt várandósokkal együtt számuk:71 fő volt.  

Egészségügyi okból veszélyeztetett várandós anyák száma 20 fő, szociálisan veszélyeztetett 

nem volt.  

Az év folyamán jelentkezett várandós anyák közül 3 fő dohányzott. 

  A várandós anyák gondozása  családlátogatás, önálló védőnői tanácsadás keretein belül 

egyaránt történik. 2022. évben 166 esetben történt látogatás, távkonzultáció száma 12. 

Védőnői tanácsadáson a megjelenések száma:286 fő. 

 

Gyermekágyas gondozás: 

 

2022. évben szült anyák száma: 45 fő ( Egy halvaszülés történt) 

A gyermekágyas gondozást szintén a fenti rendelet alapján végzem, hetente.  

2022–ben 211 alkalommal történt gyermekágyas látogatás. Távkonzultáció útján 

tanácsadásban részültek 6 alkalommal. Védőnői tanácsadáson személyesen megjelent 54fő 

gyermekágyas anya. 

 

0 – 6 hetes korú újszülött gondozás: 

 

 Látogatásaimat szintén a fenti rendeletben foglaltak szerint végzem: a kórházból hazajövetel 

után maximum 48 órán belül, majd heti gyakorisággal. 

2022 – ben az újszülöttek száma: 45 fő. 

 

0 – 1 éves korú csecsemők gondozása: 

  

2022- ben nyilvántartásba vett csecsemők létszáma: 45 fő,  5 fő koraszülött  volt közöttük. 

A csecsemő látogatások száma: 529 alkalom. Önálló védőnői tanácsadáson megjelenések 

száma  379 fő , távkonzultációk száma 25. 



    Az anyatejes táplálás, szoptatás alakulása 2022-ben:az év folyamán az 1. életévet 

betöltöttek száma: 30 fő, ebből  6 hónapos korig kizárólag anyatejjel táplált csecsemők száma 

14 fő. 

12 hónapos kora után 13 csecsemő kapott még anyatejet. 

 

 

1 – 6 éves korú gyermekek gondozása: 

 

   2022.12.31-idátummal a kisdedek (1-3 évesek) létszáma  79 fő. 

 Védőnői látogatások száma az év folyamán:279 alkalom. Önálló védőnői tanácsadáson a 

megjelenések száma: 240 fő. Távkonzultáció útján tanácsadás:21.  

   Kisgyermekek  (3-6 éves) létszáma 12.31-én 172 fő, látogatások száma 189 alkalom. Önálló 

védőnői tanácsadáson a megjelenések száma 184 fő, távkonzultáció útján tanácsadásban 

részesültek: 21 alkalommal. 

 

2022 – ben az összes családlátogatás száma 1131, szaklátogatások száma 1423.  

 

 

Óvodai és iskolai munka: 

 

   Az óvodai munka a fejtetvesség vizsgálatból, és a veszélyeztetett, illetve gondozott 

gyermekek nyomon követéséből áll. Év végén jelentés készítése az ÁNTSZ és a KSH felé. 

 

Az iskolában védőnői munka  a 2,4,6,8 osztályosok szűrővizsgálatából, az orvosi vizsgálatok 

megszervezéséből, és lebonyolításában való segédkezésből,egészségnevelő és felvilágosító 

előadásokból és tisztasági és tetvességi vizsgálatokból(évi 3 alkalom) és  adminisztrációból 

áll. 

A 6. osztályban szeptember és október hónapban a Dtap és MMR újraoltások 

megszervezéséből, lebonyolításából, és adminisztrációból.  

7. osztályban szeptember és március hónapban a Hepatitis – B elleni kampányoltások 

megszervezéséből, lebonyolításából, és adminisztrációjából, illetve a 7. osztályosok államilag 

finanszírozott, de választható HPV oltásának megszervezéséből, lebonyolításából, és 

adminisztrációjából. A 2019 óta  a 7.osztályos lányok mellett a 7. osztályos fiúk szülei is 

kérhetik az ingyenes HPV oltást. Az osztályba járó 7 lányból 4fő, 11 fiúból  9 fő kérte a nem 

kötelező, ingyenes védőoltást. 

 

Sajnos egy család akinek gyermekei 6. és 7. osztályosak a kötelező iskolai oltásokat 

megtagadták, esetükben a jelzések, intézkedések megtörténtek. 

 

 Év végén az iskolai munkáról jelentés küldök az ÁNTSZ és a KSH felé.  

 

  

Nagycenk, 2023.09.08. 

 

  

Készítette:Csitkovicsné Prajczer Erika területi védőnő 

 

    



 

F e r t ő b o z   K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t a 

9493 Fertőboz, Fő u. 17.  Tel./Fax: 99/531-080 

E-mail: fertoboz@fertoboz.hu Honlap: www.fertoboz.hu 

  

  
      3.napirendi pont  

  

EE LL ŐŐ TT EE RR JJ EE SS ZZ TT ÉÉ SS   
  

  

Bursa Hungarica 2024. évi ösztöndíjpályázatban való részvétel 
 

 

 
Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Az Önkormányzatnak ismét lehetősége van a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Ösztöndíjpályázatban való részvételre. (jogszabályi háttér: a felsőoktatásban részt vevő 

hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007.(III.26.) Korm. 

rendelet) 

 

2024. évben hasonló a pályáztatási rendszer, mint a korábbi években, szintén az EPER - 

BURSA rendszerben kell mind a csatlakozást, mind a pályázatok elbírálását feltölteni.  

 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi 

fedezeteként három forrás szolgál:  

 

(1) A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás:  

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a 

szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot 

elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat (a továbbiakban: Bursa Hungarica 

Ösztöndíjpályázat) helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként 

állapítja meg az önkormányzat.  

 

(2) A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás:  

A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által 

támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból 

fedezendő ösztöndíj összegét.  

(az (1) és (2) együtt: önkormányzati ösztöndíjrész)  

 

(3) Intézményi támogatás:  

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Minisztérium) a felsőoktatásban már 

tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok 

támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat 

által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben 

– a Rendelet 18. § (5) bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett 

értékhatárig – kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2023. évi 

fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt.  

(intézményi ösztöndíjrész) 
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Az önkormányzatnak 2023. szeptember 29-éig van lehetősége a pályázathoz csatlakozni, és 

azt követően kell a pályázatokat kiírnia. A pályázati kiírást az önkormányzat hirdetőtábláján 

és helyben szokásos módon kell közzétenni.  

 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2023. november 3. 

 

A pályázati kiírás pontosan tartalmazza a pályázók lehetséges körét, a feltételeket, a 

támogatás időtartamát, ezért ez az előterjesztés részét nem képezi. A pályázat benyújtása az 

Önkormányzat felé a hallgatók részéről egységes űrlapon történik, a pályázatok 

elbírálásának határideje: 2023. december 5. 

 

Az űrlapot a pályázó maga rögzíti az elektronikus rendszerben, majd az Önkormányzat 

felülvizsgálja és elbírálja azokat.  

 

A települési önkormányzat által megítélt támogatás minimális összege: 1000 Ft/fő/hó. 

 

Kérem, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz 

Önkormányzatunk 2024. évre is csatlakozzon, és a pályázatokat írja ki. 

 

 

………../2023. (…….) önkormányzati határozat 

 

Bursa Hungarica 2024. évi ösztöndíjpályázatban való részvételről 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának képviselő-testülete csatlakozik a 2024. évi Bursa 

felsőoktatási pályázathoz, és annak csatlakozási nyilatkozatát, melynek beküldési 

határideje 2023. szeptember 29. , elfogadja.  

 

A képviselő-testület kiírja a Bursa A és B típusú pályázati kiírást, melynek a beadási 

határideje 2023. november 3. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a település  hirdetőtábláján és a 

honlapon  a kiírásokat megjelentesse, illetve az érdeklődő  kérelmezőknek a pályázati 

kiírást átadja.  

 

Felelős:  Percze Szilvia jegyző 

 

Határidő: a kiírások szerint, ütemezve   

 

 

Fertőboz, 2023. szeptember 21. 

 

 

          Kutrucz Gyula 

          polgármester 

 

 



Általános Szerződési Feltételek 2. sz. melléklete 
 

BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 
2024 

LEBONYOLÍTÁSI ÜTEMTERVE 
 

HATÁRIDŐ TEVÉKENYSÉG 
I. szakasz: A PÁLYÁZAT KIÍRÁSÁTÓL A VÉGLEGES TÁMOGATÁSI LISTÁK ELKÉSZÍTÉSÉIG 

2023. augusztus 29. 
A pályázati kiírás megjelentetése a www.kormany.hu és a www.nktk.hu 
oldalakon. 

2023. szeptember 29.  

A csatlakozni kívánó települési önkormányzat rögzíti csatlakozási szándékát az 
NKTK által üzemeltetett elektronikus pályázatkezelő rendszerben (EPER-
Bursa rendszer) és az onnan kinyomtatott Csatlakozási nyilatkozatot (1. sz. 
melléklet) egy eredeti példányban, aláírva (polgármester vagy a polgármester 
akadályoztatása esetén az önkormányzat képviseletére jogosult személy) és 
szervezeti bélyegzőlenyomattal ellátva visszajuttatja az NKTK részére, s így a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi 
fordulójának résztvevőjévé válik. 

2023. október 3. 
A csatlakozott települési önkormányzat kiírja a pályázatokat ("A" és "B" típus 
együttesen). 

2023. október 5. 

A www.nktk.hu internetes oldal „Bursa Hungarica” felületén a „Csatlakozott 
települések” menüpont alatt megtekinthető a 2024. évi pályázati fordulóhoz 
csatlakozott települések listája. 

2023. október 5.  
Az indokolt méltányossági csatlakozási kérelmek beérkezése az NKTK-hoz. 

2023. október 12.  

A felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár dönt a csatlakozás utólagos 
elfogadásáról szóló méltányossági kérelmekről és döntéséről haladéktalanul 
tájékoztatja az NKTK-t. 

2023. október 13. 
Az NKTK elektronikusan értesíti az érintett önkormányzatokat a helyettes 
államtitkár döntéséről. 

2023. november 3. A pályázatok benyújtásának határideje. 

2023. november 17. 

A vármegyei önkormányzat visszajuttatja a Minisztérium és a vármegyei 
önkormányzat között kötendő 2024. évi Megállapodás öt egymással szó szerint 
megegyező, aláírt és lepecsételt példányát az NKTK részére. 

2023. december 5. 
A települési önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben érkezteti, ellenőrzi, 
elbírálja a beérkezett pályázatokat, és bírálati döntését a rendszerben rögzíti.  

2023. december 6.  

A települési önkormányzat a támogatott és a nem támogatott, valamint a 
bírálatból formai okból kizárt pályázók eredeti döntési listáit a kötelező 
mellékletekkel együtt eljuttatja az NKTK részére. 

2023. december 6. 

A települési önkormányzat a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján és a 
helyben szokásos módon nyilvánosságra hozza a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében általa nyújtott 
támogatások összesített adatait, és az EPER-Bursa rendszeren keresztül 
elektronikusan vagy postai úton, írásban értesíti a pályázókat döntéséről, 
valamint döntésének indoklásáról. 

2024. január 17. Az NKTK értesíti a nem támogatott pályázókat. 

2024. január 31. 
A vármegyei önkormányzat meghozza és rögzíti döntését az EPER-Bursa 
rendszerben, továbbá erre az időpontra az általa támogatottak döntési listáját 
eljuttatja az NKTK-hoz. 

2024. március 12. 
Az NKTK értesíti az EPER-Bursa rendszeren keresztül az "A" és "B" típusú 
támogatásban részesített pályázókat a Bursa ösztöndíj teljes havi összegéről és 
az ösztöndíj-folyósítás módjáról. 

2024. március 12. 
Az NKTK az EPER-Bursa rendszer önkormányzati felületén keresztül értesíti a 
települési és vármegyei önkormányzatokat az általuk támogatásban részesített 
pályázók Bursa ösztöndíjának teljes havi összegéről. 
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II. szakasz: PÉNZMOZGÁS, A JOGOSULTSÁG ELLENŐRZÉSE A FOLYÓSÍTÁST MEGELŐZŐEN; 
FOLYÓSÍTÁS ÉS PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS  

2024. január 31.  

A települési és vármegyei önkormányzatok átutalják a Bursa tanulmányi 
félévre eső (5 havi) önkormányzati támogatási összegeket az NKTK 
számlaszámára az alábbi ösztöndíjasok vonatkozásában: 

- 2024. "A" típusú; 
- 2023. "B" típusú. 
- 2022. "B" típusú; 
- 2021. "B" típusú; 

2024. március 14.  
Az NKTK az EPER-Bursa rendszer intézményi felületén keresztül tájékoztatja a 
felsőoktatási intézményeket az adott félévben Bursa Hungarica ösztöndíjban 
részesülő hallgatókról. 

2024. március 25. 
A felsőoktatási intézmények ellenőrzik a hallgatók jogosultságát, és az EPER-
Bursa rendszer intézményi felületén keresztül tájékoztatják az NKTK-t, hogy 
mely hallgatók részére utalható át az 5 havi önkormányzati támogatás. 

2024. március 28. 

Az NKTK a beérkezett támogatási összegeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási 
intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után 
továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha az 
önkormányzat minden támogatott után a pontos támogatási összeget átutalta 
az NKTK számlaszámára. 

2024. április 10-ig 
A felsőoktatási intézmények az esedékes ösztöndíjrészeket átutalják az arra 
jogosult hallgatók részére. 

2024. május 10-ig Az esedékes ösztöndíjrészek kifizetése az arra jogosult hallgatók részére. 
2024. június 10-ig Az esedékes ösztöndíjrészek kifizetése az arra jogosult hallgatók részére. 

2024. július 31.  
Az NKTK visszautalja a ki nem fizethető önkormányzati ösztöndíjrészeket 
(amennyiben a felsőoktatási intézménytől már visszaérkeztek) az érintett 
települési és vármegyei önkormányzatoknak.  

2024. augusztus 31.  

A települési és vármegyei önkormányzatok átutalják a Bursa tanulmányi 
félévre eső (5 havi) önkormányzati támogatási összegeket az NKTK 
számlaszámára az alábbi ösztöndíjasok vonatkozásában: 

- 2024. "A" típusú; 
- 2024. "B" típusú. 
- 2023. "B" típusú; 
- 2022. "B" típusú; 

2024. szeptember 16. 
Az NKTK az EPER-Bursa rendszer intézményi felületén keresztül tájékoztatja a 
felsőoktatási intézményeket az adott félévben Bursa Hungarica ösztöndíjban 
részesülő hallgatókról. 

2024. szeptember 27. 
A felsőoktatási intézmények ellenőrzik a hallgatók jogosultságát, és az EPER-
Bursa rendszer intézményi felületén keresztül tájékoztatják az NKTK-t, hogy 
mely hallgatók részére utalható át az 5 havi önkormányzati támogatás. 

2024. szeptember 30. 

Az NKTK a beérkezett támogatási összegeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási 
intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után 
továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha az 
önkormányzat minden támogatott után a pontos támogatási összeget átutalta 
az NKTK számlaszámára. 

2024. október 10. 
A felsőoktatási intézmények az esedékes ösztöndíjrészeket átutalják az arra 
jogosult hallgatók részére. 

2024. november 10.  Az esedékes ösztöndíjrészek kifizetése az arra jogosult hallgatók részére. 
2024. december 10.  Az esedékes ösztöndíjrészek kifizetése az arra jogosult hallgatók részére. 

2025. január 10-ig 
Az esedékes ösztöndíjrészek kifizetése a támogatott hallgatók számára a 
felsőoktatási intézményekben, amennyiben 2024 decemberében nem kerültek 
kifizetésre. 

2025. március 31. 
Az NKTK visszautalja a ki nem fizethető önkormányzati ösztöndíjrészeket 
(amennyiben a felsőoktatási intézménytől már visszaérkeztek) az érintett 
települési és vármegyei önkormányzatoknak.  
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ELŐ TER J ES ZTÉS  

 
Ö N K O R M Á N Y Z A T O K  R E N D K Í V Ü L I  T Á M O G A T Á S A  P Á L Y Á Z A T   

 

Belügyminisztérium és a Pénzügyminisztérium idén is meghirdette az Önkormányzatok 

rendkívüli támogatása elnevezésű pályázatát a 2023 évi központi költségvetésről szóló 2023. 

évi XXV. törvény 3.melléklet 2.1.5 jogcím tekintetében.  

 

A benyújtási határidő 2023. szeptember 30.  ( 1. számú melléklet -pályázati kiírás ) . 

 

Önkormányzatunk indulni kíván a melléklet szerinti szöveges kérelem alapján ( 2. számú 

melléklet ) vissza nem térítendő támogatásra a kamerák beszerzése és telepítése tárgyában. 

 

 

Kérem a T. képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és az alábbi  határozati 

javaslat elfogadására!  

 

………../2023. (…….) önkormányzati határozat 

 

Támogatási igény benyújtása az önkormányzatok rendkívüli támogatása igényléséhez  

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete benyújtja igényét a  

Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022.évi XXV. törvény 3. 

mellékletének 2.1.5.pont szerinti  önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím 

tekintetében  megnevezésű pályázati kiírásra. 

 
Az igényelt vissza nem térítendő támogatás összege: 2.573.020 Ft 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza   

Kutrucz Gyula polgármestert a pályázattal kapcsolatos valamennyi teendő és nyilatkozat 

megtételére és a szükséges szerződések megkötésére.  

 

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester 

 

Határidő: 2023. szeptember 30.  

 

 
 

Fertőboz,2023. szeptember 21. 

 

 

 

          Kutrucz Gyula    

          polgármester 
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Pályázati Kiírás 

2023.  

 

A belügyminiszter és a pénzügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2023. évi központi 

költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet  
 

 

2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím tekintetében,  
 

 

összhangban 

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.),  

- a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény,  

- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi 

CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.), 

- az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet, és 

- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Ávr.) 

rendelkezéseivel. 

1. A pályázat célja 

Az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok működőképességének 

megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál.  

 

2. Keretösszeg 

A költségvetési törvény 3. melléklet 2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím előirányzata 

5 500,0 millió forint, figyelemmel az 5.1. pont b) tartósan fizetésképtelen helyzetbe került helyi 

önkormányzatok adósságrendezésére irányuló hitelfelvétel visszterhes kamattámogatására és a 

pénzügyi gondnok díjára alpont szerinti kifizetésekre. 

 

3. Pályázók köre 

A támogatásra a települési önkormányzatok pályázhatnak.  

 

4. A támogatás formája 

A támogatás vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás formájában pályázható, 

illetve nyújtható és felhasználása meghatározott célhoz vagy feladathoz köthető.  

5. A támogatás mértéke 

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a helyi 

önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter (a továbbiakban együtt: 

miniszterek) állapítják meg. 

6. Pályázat benyújtása 

A pályázatot elektronikusan kell benyújtani. 

A Pályázó a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati 

információs rendszerben, az erre a célra kialakított pályázati felület 2-4. melléklet szerinti Igénylő 

Adatlapokon rögzíti a pályázat célja szerinti igényét, valamint az 1. melléklet szerinti Alapadatok 



 

 

űrlapon, és az 5. mellékletben rögzíti, illetve feltölti a pályázati kiírás 7. pontjában felsorolt 

dokumentumokat, információkat, ezt követően lezárja a pályázatát. 

A Pályázó önkormányzat a lezárás állapotváltással az ebr42 rendszer által automatikusan generált 

Nyilatkozat űrlapot – mely tartalmazza a feltöltött dokumentumok nevét is – az ebr42 rendszerből 

pdf formátumban letölti, majd az ASP Iratkezelő szakrendszerben vagy egyéb iratkezelő 

rendszerben iktatja. 

Az ASP iratrendszerben iktatott Nyilatkozatot a Pályázó önkormányzat polgármestere az ASP 

rendszerben vagy azonos biztonsági követelményeknek megfelelő egyéb, az E-ügyintézési tv. 25. § (3) 

bekezdése szerinti követelményeknek megfelelő, elektronikus ügyintézést biztosító információs 

rendszerben (pl: e-szigno, GOV-CA) elektronikusan aláírja.  

Ezen aláírás időbélyegzője szerinti napon az aláírt Nyilatkozatot az ebr42 rendszerben, az erre 

kialakított felületen visszatölti, lezárja a „Nyilatkozat visszatöltő” űrlapot és ugyanezen a napon 
a részére elektronikus úton a Személyre Szabott Ügyintézési Felületen (a KÖZIGAZGATÁS, JOG / 

Ügyfélbeadványok megindult eljárásban menüpontban) megtalálható „ÖTF – a helyi önkormányzatok 

az ÁHT. 50-60. §-ai alapján végzett felülvizsgálatához és az önkormányzatot megillető költségvetési 

pályázatos támogatások igényléséhez/elszámolásához kapcsolódó ügyek” elnevezésű űrlap 

(https://szuf.magyarorszag.hu) igénybevételével a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) 

MAKPER elnevezésű (KRID azonosító: 434024334) hivatali kapuján keresztül a Kincstár Pályázó 

szerint illetékes területi szervéhez (a továbbiakban: Igazgatóság) megküldi. 

A Nyilatkozat űrlap ebr42 rendszerbe történő visszatöltése, a „Nyilatkozat visszatöltő” űrlap 

lezárása és az aláírt Nyilatkozat MAKPER hivatali kapura történő megküldése együttesen jelenti 

a pályázat benyújtását. 

A Nyilatkozat Kincstár MAKPER hivatali kapuján történő megküldésének határideje alapesetben 

legkésőbb: 

2023. szeptember 30. 

 

Egy önkormányzat legfeljebb négy alkalommal nyújthat be pályázatot. Előre nem látható esemény 

bekövetkezése esetén 2023. szeptember 30-át követően is benyújtható pályázat, azzal a feltétellel, hogy 

a pályázat benyújtásának határideje 2023. november 10. Azonban az év során benyújtott pályázatok 

száma így sem haladhatja meg a négyet. 
 

A fenti határidők elmulasztása jogvesztő. A pályázat papír alapú benyújtásra nincs lehetőség, azokat 

kizárólag elektronikusan lehet benyújtani. 

 

7. Az ebr42 rendszerbe feltöltendő, rögzítendő és hitelesítendő dokumentumok 

 

I. Az 1. mellékletbe (Alapadatok) feltöltendő dokumentumok: 

1. Az önkormányzat szöveges kérelme 

2. 
A pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi vagy közgyűlési határozat 

(vagy az erre vonatkozó veszélyhelyzeti rendelet esetén polgármesteri határozat) 

3. 
Egyéb, a benyújtott igény alátámasztására szolgáló dokumentumok (pl. Kincstári 

határozat, jogerős bírósági ítélet, stb.) 

4. 
Egészségügyi feladatellátáshoz kapcsolódó meg nem fizetett hozzájárulásra 

történő igénylés esetén szükséges dokumentumok: 

4.1. Rövid szöveges indoklás 

4.2. A társulás költségvetése 

4.3. 
Nyilatkozat arról, hogy a pénzforgalmi bevételek miért maradnak el a 

költségvetésben tervezettől 

https://szuf.magyarorszag.hu/


 

 

II. A 2-4. mellékletekben rögzítendő a pályázat célja szerinti támogatási igény 

III. Az önkormányzat energia-áremelés miatti takarékossági intézkedéseinek 

bemutatása (5. melléklet) 

IV. Az elektronikusan aláírt Nyilatkozat 

 

Nem nyújthat be támogatási igényt és nem részesülhet támogatásban az a Pályázó, akinek 

- a 2022. évi költségvetési rendeletének, és 

- a 2023. március 15-ét követően benyújtott igény esetében a 2023. évi költségvetési 

rendeletének, 

- a 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletének, 

- a 2023. május 31-ét követően benyújtott igény esetén a 2022. évi költségvetésének 

végrehajtásáról szóló rendeletének  

a pályázat benyújtásakor hatályos állapota a Nemzeti Jogszabálytár Önkormányzati Rendelettárában 

nem szerepel. 

 

A Pályázó önkormányzat polgármesterének elektronikusan aláírt Nyilatkozata tartalmazza a pályázat 1. 

mellékletébe feltöltött dokumentumok listáját, valamint nyilatkozik arról, hogy a pályázatban rögzített 

támogatási igényben foglalt adatok, információk és a feltöltött dokumentumok teljeskörűek és valósak, 

és nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a költségvetési támogatás 

céljának megvalósulását meghiúsíthatja. 

 

8. Hiánypótlás 

A pályázatok szabályszerűségi, formai és tartalmi felülvizsgálatát, a szükséges hiánypótlást az 

Igazgatóság az Ávr. 70. § (3) bekezdése és 83. §-a alapján végzi.  

Az Igazgatóság által előírt hiánypótlás során a hiánypótlási felhívásnak megfelelő dokumentumokat, az 

adatlapok szükség esetén történő módosítását a pályázat benyújtása során alkalmazott eljárással, 

elektronikus úton kell teljesíteni. 

A hiánypótlás elektronikus benyújtására vonatkozó eljárásrend megegyezik a pályázat benyújtása során 

alkalmazott eljárásrenddel. 

Az Igazgatóság a pályázatok felülvizsgálatát követően tájékoztatja a Belügyminisztérium 

Önkormányzati Gazdasági Főosztályát a BELUGY elnevezésű hivatali kapun (KRID: 629214158) 

keresztül a felülvizsgálatok eredményéről. 

Ha a pályázat a helyi önkormányzat által foglalkoztatottak nettó munkabére határidőben történő 

kifizetését veszélyeztető esemény elhárításához kapcsolódóan kerül benyújtásra, a felülvizsgálatot az 

Igazgatóság haladéktalanul lefolytatja és véleményével együtt soron kívül továbbítja a pályázatot a helyi 

önkormányzatokért felelős miniszter részére. 

Ha a helyi önkormányzatokért felelős miniszter a pályázat vizsgálata során további tájékoztatást vagy 

dokumentumok megküldését tartja szükségesnek, azt a helyi önkormányzat a helyi önkormányzatokért 

felelős miniszter felhívására a felhívástól számított 5 napon belül, a hiánypótlási eljárásnak megfelelően, 

elektronikus úton teljesíti. 

Ha a Pályázó a hiánypótlásnak nem tesz eleget, vagy azt nem megfelelően teljesíti, és emiatt a 

pályázat az elbírálásra jogosult szervnek nem továbbítható, a pályázatot az ok megjelölésével az 

Igazgatóság elutasítja és egyúttal elektronikus úton értesíti a Pályázót. 

 

 



 

 

9. Pályázat elbírálása, döntés 

A támogatási kérelmekről a miniszterek döntenek szükség szerint, de legkésőbb 2023. december 11-éig. 

A döntést megalapozó értékelési szempont főként annak vizsgálata, hogy az önkormányzatok 

kiegyensúlyozott működési feltételei, valamint a kötelező feladatok ellátása biztosítottak-e. 

 

Nem nyújtható támogatás: 

 a költségvetési törvény 2. melléklet 1.3.4. A települési önkormányzatok által biztosított egyes 

szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos 

feladatok támogatása jogcímen támogatott intézmények kapcsán felmerült személyi és dologi 

kiadásokhoz, 

 olyan kiadásokhoz, amelyek teljesítéséhez az önkormányzat 2022-ben vagy 2023-ban 

rendkívüli támogatást kapott, vagy amelyek fedezete más állami támogatásból biztosított (pl. 

gyermekétkeztetési feladatok), 

 olyan kiadásokhoz, amelyek pénzügyi rendezése a pályázat benyújtását megelőzően 

megtörtént, 

 olyan fizetési kötelezettségekhez, amelyek 2022. év előtt keletkeztek, 

 fejlesztésből, felújításból, állagmegóvásból, karbantartásból eredő fizetési kötelezettségekhez, 

 folyószámla-hitelkeret rendezésére, 

 az egészségügyi feladatellátással összefüggésében igényelt közös feladatellátás kivételével a 

közös feladatellátáshoz kapcsolódó, elmaradt hozzájárulási kötelezettségre, 

 jövőben felmerülő, még le nem járt határidejű fizetési kötelezettségekre, 

 képviselő-testületi tagok tiszteletdíjára, polgármester költségtérítésére, az önkormányzattal 

foglalkoztatási jogviszonyban állók cafeteria juttatására 

 nem jogerős döntésen alapuló fizetési kötelezettségekhez, 

 azon hatósági döntéssel megállapított fizetési kötelezettségre, ahol a jogorvoslati határidő még 

nem járt le, illetve a jogorvoslati eljárás folyamatban van. 

 

10.  Döntésről való értesítés 

A miniszterek döntéséről a nyertes Pályázók (a továbbiakban: Kedvezményezett) elektronikus 

támogatói okiratban értesülnek a döntést követő 5 munkanapon belül az ebr42 önkormányzati 

információs rendszeren keresztül, a támogatásban nem részesült Pályázók pedig elektronikus levélben 

értesülnek a pályázat elutasításáról. Nyertes pályázatok esetében, ha a rendkívüli támogatás célja és 

nagyságrendje megköveteli, a helyi önkormányzatért felelős miniszter (a továbbiakban: Támogató) a 

támogatási döntést követően – támogatói okirat helyett – a támogatás felhasználásának és 

elszámolásának feltételeiről támogatási szerződést köt a Kedvezményezettel.  

 

A pályázatokkal kapcsolatos döntések a www.kormany.hu honlapon is közzétételre kerülnek.  

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, és kifogás benyújtására sincs lehetőség. 

A Kedvezményezett a támogatói okirattal kapcsolatban az ebr42 önkormányzati információs 

rendszerben a miniszteri döntést követő 2 napon belül észrevételt tehet. Ennek elmulasztása esetén a 

támogatói okirat elfogadottnak tekintendő. Az észrevétel nem irányulhat magasabb összegű támogatás 

megítélésére. Észrevétel esetén a Kedvezményezettel a Támogató egyeztet. Amennyiben ez öt napon 

belül nem vezet eredményre, úgy a Kedvezményezett elveszíti a támogatásra való jogosultságát. 

 

http://www.kormany.hu/


 

 

11.  Támogatás folyósítása 

A Támogató a támogatói okiratok 10. pont szerinti elfogadását követő 2 munkanapon belül utalványozza 

a támogatást. A támogatást a Kincstár az utalványozást követően soron kívül, előfinanszírozás 

keretében, egy összegben folyósítja. 

 

12.  Támogatás felhasználása 

A támogatást a települési önkormányzat – a támogatási szerződés kötése esetét és a visszatérítendő 

támogatást kivéve – a folyósítást követő harmadik hónap utolsó napjáig használhatja fel, és a 

visszatérítendő támogatást legfeljebb tárgyévet követő év december 31-éig kell visszafizetni. 

A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak 

minősül.  

Támogatási szerződés kötése esetén a rendkívüli támogatást a támogatási szerződésben meghatározottak 

szerint kell felhasználni és azzal elszámolni. 

 

13.  A támogatás elszámolása és ellenőrzése  

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáért. 

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet. 

A 12. pont szerinti határidőn belül, támogatási szerződés esetében az abban rögzített határidőn belül fel 

nem használt támogatásrészt vissza kell fizetni a központi költségvetésbe. A visszatérítendő támogatást 

a miniszterek döntése szerinti határidőig, de legkésőbb a tárgyévet követő év december 31-éig kell 

visszafizetni a központi költségvetésbe.  

A helyi önkormányzat a támogatással az éves költségvetési beszámolója keretében, továbbá – a 

támogatási szerződés kötése esetét és a visszatérítendő támogatást kivéve – az Igazgatóság felé 

legkésőbb 2024. április 10-éig elektronikusan számol el a Támogató által kiadott adatlap szerint a 

pénzügyileg rendezett számlák másolatával és azok összesítőjével, valamint a pénzügyi felhasználást 

alátámasztó banki kivonatokkal.  

Az önkormányzat a támogatás elszámolása során a felhasznált számlák, egyéb bizonylatok eredeti 

példányára köteles rávezetni a „2023. évi rendkívüli önkormányzati támogatás terhére elszámolva” 

záradékot. Az önkormányzat a támogatás elszámolásakor kizárólag a pályázata 4. mellékletében 

szerepeltetett számlák, fizetési kötelezettségek teljesítésével számolhat el. Támogatási szerződés 

esetében a helyi önkormányzat a támogatással a mindenkori éves költségvetési beszámolója keretében, 

illetve az Igazgatóság felé legkésőbb a szerződésben rögzített felhasználási határidőt követő 30 napon 

belül számol el.  

Az elszámolás elektronikus benyújtására vonatkozó eljárásrend megegyezik a pályázat benyújtása során 

alkalmazott eljárásrenddel.  

Az Ávr. 83. § (2) bekezdésében foglaltak szerint az elszámolás pénzügyi felülvizsgálatát, továbbá a 

Támogató és a Kincstár közötti megállapodás alapján annak elfogadását, a 94. §-ban és 97–99. §-ban 

meghatározott feladatokat – a döntés-előkészítés, a támogatási szerződés módosításának, 

felmondásának vagy az attól való elállás kivételével – a Kincstár látja el. 

 

Az Igazgatóságnak az elszámolás Ávr. 93-94. §-a szerinti felülvizsgálatára 60 nap áll rendelkezésre. A 

felülvizsgálat eredményéről az ebr42 rendszerben elektronikusan értesíti a Támogatót. 

 



 

 

Az Igazgatóság elektronikusan tájékoztatja az érintett önkormányzatot a benyújtott elszámolás 

elfogadásáról, illetve a visszafizetési kötelezettség megállapításáról. 

 

Ha az Igazgatóság az elszámolás felülvizsgálatát követően megállapítja, hogy a Kedvezményezett a 

kapott támogatási összeget nem a meghatározott célra, vagy csak részben használta fel, értesíti a 

Kedvezményezettet. A jogosulatlanul igénybe vett támogatást, támogatásrészt a Kedvezményezett az 

Áht. 53/A. §-ának és az Ávr. 83. § és a 97-99. §-ainak figyelembe vételével köteles az Igazgatóság útján 

lemondani és azt ügyleti kamattal, illetőleg késedelmi kamattal együtt visszafizetni. 

 

Részletfizetési kérelmet – a késedelmi kamat kivételével – a Kedvezményezett az Ávr. 99. § (2) 

bekezdése szerinti visszafizetési határidőig nyújthat be az Igazgatósághoz, ha a kérelmező igazolja, 

hogy kötelező feladatainak ellátását az egyösszegű visszafizetés veszélyeztetné. A Kincstár az Ávr. 99. 

§ (3) bekezdése szerint részletfizetési megállapodást köt a kérelmezővel. 

 

A támogatás pályázati kiírásban nem részletezett kérdéseit az Áht., az Ávr. és a támogatói okirat 

tartalmazza. 

 
A Pályázók, a pályázati kiírással és a támogatás felhasználásával kapcsolatos szakmai kérdéseikkel a 

Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztályához (06-1/441-1690) fordulhatnak. 

mailto:kinga.szirti@ngm.gov.hu
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Szöveges kérelem 

 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete   pályázatot kíván benyújtani a 

települési önkormányzatok rendkívüli támogatásának céljából. Az igényelt támogatás a 

településen és a Gloriette kilátóban kamerarendszer telepítésére történik, mivel az 

önkormányzatnak szüksége volt térfigyelő kamerák telepítésére, mert a faluban a 7,5 tonna 

alatti gépjárművek kitiltása , és KRESZ tábla ellenében, rendszeresen hajtanak át a kamionok, 

ami nemcsak balesetveszély, de a tavaly állami pénzből 20 év után megépített utat hamarosan 

tönkre teszik. 

 

 A kamerával, a rendőrséghez bekapcsolt telepítéssel mindez kiküszöbölhető.  

 

A Gloriette kilátónál pedig azért volt szükséges napelemes térfigyelő kamera telepítésére, 

mert rendszeresek a rongálások, pl. 2020.évben szintén állami és uniós pénzből megvalósult 

GINOP pályázatban a Fertő-táj ékkövei címszó alatt a Gloriette kilátó felújítása, és az átadást 

követen, már a kilátó falát rongálták, illetve az idei évben a trianoni megemlékezésre készített 

emlékszoborról (a szobor  a Nagy Magyarországot ábrázolja, és híres szobrász, Mihály Gábor 

készítette a szobrot ) már a szobor tetején a Szent Korona alkotásról a keresztet letörték.  

 

A rongálások és a balesetek megelőzése érdekében volt szüksége együttesen 6 db térfigyelő 

kamera telepítésére a szükséges átjátszóval és videórögzítővel együtt. 

 

 

Bízunk pályázatunk elbírálásában. 

 

 

 

Fertőboz, 2023.szeptember 15.  

 

 

 

        Kutrucz Gyula 

        polgármester 
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 7.napirendi pont  

 

Ingatlan értékesítése (250/34 hrsz )  

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. 06.27-ei képviselő-testületi 

ülésen döntést  hozott arról , hogy értékesíteni kívánja a tulajdonában álló Fertőboz 250/34 

hrsz alatti ingatlant. Az értékesítési pályáztatás ( hirdetmény feladás ) 2 esetben is megtörtént, 

július és augusztus hónapban került a Szuperinfóban meghirdetésre.  

A telekre 1 esetben volt érdeklődő, aki a helyszíni szemle , illetve a meglévő ismeretek 

alapján úgy döntött, hogy nem tudja majd vállalni a közművesítési költséget, ezért elállt a 

vásárlástól.  

Javasolni szeretnénk, ahogy a vagyonrendelet  is lehetővé teszi, hogy az értékbecslés szerinti 

árat 20 %-kal csökkentsük, és úgy hirdessük meg ismételten eladásra.  

Amennyiben az értékesítés így sem történik meg, akkor javaslom, hogy ne értékesítsük 

egyenlőre a telket. 

 

Az alábbi határozati javaslatok közül kérem a T. Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen 

döntést hozni az értékesítésről.  

 

…………/2023.(…) önkormányzati határozat 

 

Fertőboz 250/34 hrsz alatti ingatlan értékesítése 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának képviselő-testülete értékesíteni kívánja a 

tulajdonában álló Fertőboz, 250/34 hrsz alatti, 701 m2 nagyságú, kivett beépítetlen 

terület megnevezésű ingatlanát az értékbecslés szerinti értéktől 20 %-kal kedvezőbb 

áron, vagyis 7.784.000 Ft vételáron.  

 

A képviselő-testület megbízza Kutrucz Gyula polgármestert és Percze Szilvia jegyzőt, 

hogy a telekértékesítésre hirdetményt tegyen közzé Fertőboz honlapján, hirdetőtábláján, 

valamint a Szuperinfóban . 

 

 

Felelős:  Kutrucz Gyula polgármester és Percze Szilvia jegyző 

 

Határidő: 2023. október 15. 

 

 

Fertőboz, 2023. szeptember 21.  

 

 

 

         Kutrucz Gyula 

polgármester 
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                     ÉRTÉKBECSLÉSI  IGAZOLÁS. 
 

 

A mai napon, Fertőboz Község Önkormányzata (9493 Fertőboz, Fő u. 17) megbízásából 

elvégeztem a Fertőboz belterület 250/34 helyrajzi számon kialakított, kivett beépítetlen 

terület megnevezésű ingatlan forgalmi értékbecslését. 

 

Az ingatlanról övezeti besorolással, tulajdoni lappal, helyszínrajzzal rendelkeztem. 

A szemlén Fertőboz Község Önkormányzat polgármestere és jegyzője, biztosította a terület 

megtekintését. 

 

Az értékbecslés célja: értékesítés 

 

A piaci viszonyok tanulmányozása, majd a 2023. május 11. napján megtartott helyszíni 

bejárás alapján megállapítom, hogy a tárgybani ingatlan:   

 

9 730 000,-Ft. azaz 

                                     Kilencmillió-hétszázharmincezer forint 
                                                              értéket képvisel. 

 

 

1./ Az ingatlanok azonosító adatai: 

 

 - helyrajzi szám: Fertőboz belterület 250/34 hrsz.  

         - alapterület: 701nm 

 - megnevezés: kivett beépítetlen terület 

 

2./ Rendelkezésre álló információk: 

   

            - tulajdoni lap 

            - helyszínrajz 

            - övezeti besorolás  

 - helyszíni szemle: ideje: 2023. május 11  

 

3./ Az ingatlan tulajdoni helyzete: 

 

  - tulajdoni forma: önkormányzati tulajdon 

  - tulajdonos: Fertőboz Község Önkormányzata 

  - tulajdoni hányad: 1/1 

  - elővásárlási jog Magyar Állam javára, bej.hat.: 30812/2018.01.05 

 

4./ Az ingatlan leírása: 

 

Az ingatlan, Fertőboz község határában erdős terület mellett található, jelenleg még nincsen 

bekerítve. Szabályos téglalap alakú, kb.30m széles, 23m hosszú. A vizsgált ingatlan, tulajdoni 

lap szerint kivett beépítetlen területként szerepel. Közvetlen környezetében, hasonló nagyságú 

és alakú építési telkek találhatóak, tágabb környezetében, pár száz méterre viszont már családi 

házakat találunk. A terület megközelítése a község központjából indulva, nagyrész aszfaltos 
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úton lehetséges, melyről letérve kb. 200-250 méteren egy földúton haladunk tovább, mely a 

vizsgált terület szomszédságában elhelyezkedő telekhez vezet. Közvetlen a vizsgált területhez 

vezető út kialakítása még folyamatban van, a megtekintés időpontjában földes. Közművekkel 

a vizsgálat időpontjában még nem rendelkezik, kb. 60-70 m-re gáz, villany közművek 

találhatóak, víz-csatorna nincsen.   

A terület Lke-6 övezetbe sorolt, mely övezetre vonatkozó építési paramétereket a csatolt 

melléklet tartalmazza.    

 

I. AZ INGATLAN FORGALMI ÉRTÉKBECSLÉSE 
 

Jelen esetben az érték megállapítására a piaci összehasonlító adatok elemzésén alapuló 

értékelés módszertana került alkalmazásra. Mindenképpen fontos megemlíteni, hogy adatbázis 

hiányában a már megtörtént adásvételek helyett nyílt ingatlanpiaci ajánlatok, ill. kínálati árak 

kerültek be az összehasonlító adathalmazba. A felhasznált adatok országos adatbázisból 

kerültek ki.    

 

1, Összehasonlító adathalmaz 

 

Helyszín: Fertőboz és környéke  

Időpont: 2023 május  

           

- 700m2 telek, részben közművesitett  

Kínálati ár: 11,5M. Fajlagos kínálati ár: 16 428,-Ft/m2 

 

         -     1593m2 telek, részben közművesített 

Kínálati ár: 23M. Fajlagos kínálati ár: 14 438,- Ft/m2 

 

- 700m2 telek, részben közművesített   

Kínálati ár: 12,7M. Fajlagos kínálati ár: 18 142,- Ft/m2 

 

- Fertőhomok 1630m2 telek, részben közművesített  

Kínálati ár: 22M. Fajlagos kínálati ár: 13 496,- Ft/m2 

 

- Kópháza 1422m2 telek, közmű nélkül 

Kínálati ár: 15M. Fajlagos kínálati ár: 10 548,- Ft/m2 

 

- Kópháza 1090m2 telek, közművesített 

Kínálati ár: 15,9M. Fajlagos kínálati ár: 14 587,- Ft/m2 

 

 

2,  Az értékelésnél figyelembe vett értéknövelő tényezők: 

 

- csendes-zöld környezetben való elhelyezkedés 

- szabályos alakú, sík terület, jól építhető 

 

3, Az értékelésnél figyelembe vett értékcsökkentő tényezők: 

 

- közvetlen megközelítése egy, még földes területen lehetséges, az út kialakítása 

még folyamatban van.  
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- semminemű közművel nem rendelkezik közművesítése, fejlesztése várhatóan magas 

költséget képvisel. 

 

 4, Számszerű értékelés 

 

Fajlagos kínálati ár:                                            14 607,-Ft/m2 

Módosított fajlagos ár (-5%)                              13 876,-Ft/m2 

 

Terület: 701m2:                                                   9 727 076,-Ft. 

Korrigált ár:                                                       9 730 000,-Ft  

  

 

Jelen értékbecslési bizonyítvány megbízás alapján, tervezett adásvétel realizálásához készült. 

A bizonyítvány egésze, illetve annak egyes részletei más célra, illetve semminemű jelentésbe, 

tájékoztatóba stb., nem használhatók fel. 

Alulírott megbízott forgalmi értékbecslő kizárólag megbízójával szemben tartozik 

felelősséggel a jelen bizonyítvány elkészítésével kapcsolatosan esetlegesen felmerülő vitás 

kérdésekben. 

 

Sopron, 2023-05-24 

                                                        Készítette: 

                   

                                                                                   Klausz Tamás 

                                        ingatlanforgalmazó-értékbecslő 

                                                                                   

 



 

 
F e r t ő b o z   K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t a 

9493 Fertőboz, Fő u. 17.  Tel./Fax: 99/531-080 

E-mail: fertoboz@fertoboz.hu Honlap: www.fertoboz.hu 

 

      6.napirendi pont  

 

ELŐ TER J ES ZTÉS  
 

Döntés a víziközmű-szolgáltatás állam általi átvételéhez szükséges átadási 

megállapodásról 
 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. szeptember 27-én tartott 

képviselő-testületi ülésén, 39/2022. (IX.27.) önkormányzati határozatával kinyilvánította azon 

szándékát, hogy az a Soproni Vízmű Zrt. (a továbbiakban: Vízmű) kapcsán, az ellátás 

biztonsága érdekében, megfelelő jogi keretek között, térítésmentesen állami gondoskodásba 

kívánja adni víziközmű-szolgáltatási rendszerét.  

Ezen folyamat részeként a Nemzeti Vízművek Zrt. megállapodás-tervezetet küldött meg, mely 

a víziközmű vagyonról, a víziközmű-működtető eszközökről, az átadással érintett víziközmű-

rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó Vízműben meglévő társasági 

részesedés ingyenes átruházásáról, valamint az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz 

tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, 

nyilvántartási értéken történő átvezetéséről szólt. A képviselő-testület a 2023. január 31-én 

tartott ülésén, a 3/2023. (I.31.) önkormányzati határozatával a tervezetet elfogadta. 

A Vízmű Alapszabályának módosítása következtében lehetővé vált, hogy az önkormányzatok 

mellett a Magyar Állam is szerezhet a társaságban törzsrészvényt. Magyarország Kormánya 

Vízmű részére, a működés zavartalan biztosítás érdekében 1 721 300 000 Ft támogatást 

nyújtott. 

A folyamat jelenleg ott tart, hogy a Nemzeti Vízművek Zrt. a hivatkozott megállapodás 

átdolgozott változatát küldte meg, a vízmű vagyon átadásához ennek a megállapodásnak az 

elfogadása szükséges a képviselő-testület részéről. 

A Vízmű Győr-Moson-Sopron vármegyei szolgáltatási területén lévő települési 

önkormányzatok a víziközmű rendszereik folyamatos, és biztonságos működésének 

biztosítására Közös Pénzügyi Alapot (továbbiakban: KPA) hoztak létre. Az integrációhoz 

kapcsolódóan rendezni szükséges a KPA helyzetét is. 

A KPA forrása a Vízmű által az önkormányzatok tulajdonában lévő vízi közművek 

használatáért fizetett használati díj. A KPA-ba befizetett összeg felhasználásáról a KPA-t 

létrehozó szerződésben foglaltak szerint egy szakértői testület dönt. A KPA-ban rendelkezésre 

álló források csak víziközmű rekonstrukcióra fordíthatók. 

E rendszer működtetése biztosította, hogy egyes településeken olyan mértékű rekonstrukciót is 

végre lehetett hajtani, ami meghaladja az adott település részére aktuálisan rendelkezésre álló 

éves bérleti díj összegét. Ennek eredményeként egyes települések KPA-ban nyilvántartott 

pénzügyi helyzete adott pillanatban pozitív, azaz kevesebb pénzt használt el saját vízi 

közműveire, mint a rendelkezésére álló pénzkerete, míg más települések esetében ezen 

egyenleg negatív.  

A víziközmű-rendszerek államnak történő átadásával a rekonstrukciós feladat is értelemszerűen 

elkerül az önkormányzatoktól. A Vízmű részéről azt javasolják, hogy az átadás mellett döntő 
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önkormányzatok testületi döntésükkel nyilvánítsák ki, hogy az átadás időpontjától egymás felé 

a KPA tekintetében követelésük nincs.  

Kérem a T. képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és az alábbi  határozati 

javaslatok elfogadására!  

 

………../2023. (…….) önkormányzati határozat 

 

Soproni Vízmű Zrt. döntéshozatali ügyek 1. 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt a jelen határozat 

szoros mellékletét képező, integrációs megállapodást elfogadja. 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kutrucz Gyula 

polgármestert arra, hogy a hivatkozott megállapodást aláírja; felhatalmazza egyben arra, 

hogy amennyiben szükségessé válik, a megállapodáson kizárólag alaki, technikai jellegű, 

a megállapodás érdemi, tartalmi részét nem érintő változtatásokat eszközöljön és a döntés 

megvalósítása érdekében szükséges, egyéb további intézkedéseket megtegyen. 

 

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester 

 

Határidő: azonnal és folyamatos  

 

 
 

………../2023. (…….) önkormányzati határozat 

 

Soproni Vízmű Zrt. döntéshozatali ügyek 2. 

 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Soproni Vízmű 

Zrt.-nél (székhely: 9400 Sopron, Bartók Béla utca 42.) fennálló Közös Pénzügyi Alap 

tekintetében az integrációban résztvevő önkormányzatok felé követelése nincs, mely 

határozat függő hatályú az integrációban résztvevő önkormányzatok ugyanezen tartalmú 

döntésétől. 

 

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester 

 

Határidő: azonnal és folyamatos  
 

 

 

Fertőboz,2023. szeptember 21. 

 

 

 

          Kutrucz Gyula    

          polgármester 

 
 



Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata
(9400 Sopron, Fő tér 1.)

Ügyiratszám: VI/58005-10/2023.

CÍM: Előterjesztés a víziközmű-szolgáltatás állam általi átvételéhez szükséges átadási megállapo-
dásról (Zárt ülés tartható!)

Előterjesztők: Dr. Farkas Ciprián polgármester
Dr. Simon István alpolgármester

Az előterjesztést megkapta: Gazdasági Bizottság
Jogi és Ügyrendi Bizottság

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 2023. augusztus ….

Meghívottak: -



Az SZMSZ 41. § (4) bekezdés c) pontja
alapján zárt ülés tartható Előadó: dr. Kovács Gábor aljegyző

Papné Horváth Barbara osztályvezető

Tisztelt Közgyűlés!

I.) A Közgyűlés  177/2022. (IX. 1.) határozatával kinyilvánította azon szándékát, hogy az önkormányzat,
mint a Soproni Vízmű Zrt. (a továbbiakban: Vízmű) többségi tulajdonosa az ellátás biztonsága érdekében,
megfelelő jogi keretek között, térítésmentesen állami gondoskodásba kívánja adni víziközmű-szolgáltatási
rendszerét; egyúttal az ellátásban résztvevő további 49 önkormányzatot is erre kérte. 

2022.  december  21-i  ülésén  a  Közgyűlés  megismerte  a  Nemzeti  Vízművek  Zrt.   által  ezen  folyamat
részeként  előkészített  megállapodás-tervezetet,  mely  a  víziközmű  vagyonról,  a  víziközmű-működtető
eszközökről, az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó
Vízműben  meglévő  társasági  részesedés  ingyenes  átruházásáról,  valamint  az  átruházással  érintett
víziközmű  vagyonhoz  tartozó,  víziközmű-fejlesztésre  fel  nem  használt  források  tulajdonjogának
térítésmentesen,  nyilvántartási  értéken  történő  átvezetéséről  szólt.  A  Közgyűlés  291/2022.(XII.  21.)
határozatában kijelentette, hogy a tervezet tartalmával egyetért.

Sopron  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat  Közgyűlése  37/2023.  (III.  16.) határozatával  támogatta  a
Vízmű Alapszabályának akként történő módosítását, hogy az önkormányzatok mellett a Magyar Állam is
szerezhessen a társaságban törzsrészvényt.

Sopron  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat  Közgyűlése  143/2023.  (VI.  16.) határozatával  köszönettel
elfogadta a Magyarország Kormánya által a Vízműnek adott 1 721 300 000 Ft támogatást és felhatalmazta
Rádonyi László vezérigazgatót,  hogy az elfogadó nyilatkozatot haladéktalanul írja alá és küldje meg az
Energiaügyi Minisztériumnak.

A Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 291/2022.(XII. 21.) határozatával elfogadott
megállapodással összefüggő egyeztető tárgyalásokat követően, a Nemzeti Vízművek Zrt.  az integrációs
folyamat további lépéseként 2023. augusztus 16-án a hivatkozott  megállapodás átdolgozott változatát
küldte meg, melyhez jelen előterjesztés keretében kérjük a Közgyűlés jóváhagyását.

II.) A  Vízmű Győr-Moson Sopron vármegyei szolgáltatási területén lévő települési önkormányzatok a
víziközmű rendszereik folyamatos, és biztonságos működésének biztosítására  Közös Pénzügyi Alapot
(továbbiakban: KPA) hoztak létre. Az integrációhoz kapcsolódóan rendezni szükséges a KPA helyzetét is.

A KPA forrása a  Vízmű által az önkormányzatok tulajdonában lévő víziközművek használatáért fizetett
használati  díj.  A KPA-ba befizetett  összeg  felhasználásáról  a  KPA-t  létrehozó szerződésben foglaltak
szerint egy szakértői testület dönt. A KPA-ban rendelkezésre álló források csak víziközmű rekonstrukcióra
fordíthatók.

E rendszer  működtetése  biztosította,  hogy  egyes  településeken olyan  mértékű rekonstrukciót  is  végre
lehetett hajtani,  ami meghaladja az adott  település részére aktuálisan rendelkezésre álló éves bérleti  díj
összegét.  Ennek  eredményeként  egyes  települések  KPA-ban  nyilvántartott  pénzügyi  helyzete  adott
pillanatban  pozitív,  azaz  kevesebb  pénzt  használt  el  saját  víziközműveire,  mint  a  rendelkezésére  álló
pénzkerete, míg más települések esetében ezen egyenleg negatív. 

A víziközmű-rendszerek államnak történő átadásával a rekonstrukciós feladat is értelemszerűen elkerül az
önkormányzatoktól.  Érdemes  és  megnyugtató,  ha  az  átadás  mellett  döntő  önkormányzatok  testületi
döntésükkel kinyilvánítják, hogy az átadás időpontjától egymás felé a KPA tekintetében követelésük nincs.
Ennek érdekében terjesztjük a Közgyűlés elé a II. határozati javaslatot. 

III. Az utolsó határozati javaslat a Vízműben tulajdonos további önkormányzat felkérését tartalmazza az
integráció elősegítéséhez szükséges, fentiekben ismertetett tartalmú döntések meghozatalára. 

Kérem  a  Tisztelt  Közgyűlést,  hogy  az  alábbi  határozati javaslatokat  a  hivatkozott  folyamat  további
ügyvitele érdekében tárgyalja meg és fogadja el. A döntésekhez az SZMSZ 53. § (3) bekezdés f) pontja
alapján minősített többség szükséges.



Határozati javaslatok:

I.

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közgyűlés integrációt előkészítő  177/2022.
(IX. 1.) , 291/2022.(XII. 21.),  37/2023. (III. 16.)  és 143/2023. (VI. 16.)  határozatainak folyományaként
elfogadja a jelen határozat szoros mellékletét képező, integrációs megállapodást.

Sopron  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatának  Közgyűlése  ennek  megfelelően  felhatalmazza  a
polgármestert arra, hogy a hivatkozott megállapodást aláírja; felhatalmazza egyben arra, hogy amennyiben
szükségessé  válik,  a  megállapodáson kizárólag  alaki,  technikai  jellegű,  a  megállapodás  érdemi,  tartalmi
részét  nem érintő  változtatásokat  eszközöljön és  a  döntés  megvalósítása  érdekében  szükséges,  egyéb
további intézkedéseket megtegyen.
Felelős: Dr. Farkas Ciprián polgármester
Határidő: azonnal 

II.

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jelen közgyűlési döntésével úgy határoz, hogy
a Közös Pénzügyi Alap tekintetében az integrációban résztvevő önkormányzatok felé követelése nincs,
mely határozat függő hatályú az integrációban résztvevő önkormányzatok ugyanezen tartalmú döntésétől.

Felelős: Dr. Farkas Ciprián polgármester
Határidő: azonnal

III.

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jelen határozatával  felkéri a Soproni Vízmű
Zrt-ben  részesedéssel  rendelkező  települési  önkormányzatokat,  hogy  a  víziközmű-szolgáltatás  állami
gondoskodásba  adásával  megvalósuló  integráció  további  támogatása  érdekében  legkésőbb  2023.
szeptember 30. napjáig Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2023. (VIII. 31.)
és …/2023. (VIII. 31.) határozataiban foglaltak szerint, szövegszerűen hozzák meg szükséges döntéseiket.

Felelős: Dr. Farkas Ciprián polgármester
Határidő: azonnal 

Sopron, 2023. augusztus ….

Dr. Farkas Ciprián Dr. Simon István
polgármester alpolgármester
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 7.napirendi pont  

 

 

Szociális tüzifa rendelet megalkotása 

 

  

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Idei évben is lehetőség nyílt szociális tüzifa pályázat benyújtására, melynek elbírálása 

megtörtént , és a támogatás is megérkezett a számlánkra. Önkormányzatunk 12 m3 tüzifa 

igénylésére volt jogosult. 

 

A képviselő-testület köteles rendeletet alkotni az igénylési feltételekről, melyet minden  évben 

hasonló formában teszünk meg, és  a rendeletet mindannyiszor a törvényességi vizsgálat 

megfelelőnek minősítette.  

 

A rendeletet hatályba kell léptetni legkésőbb a megvásárlást követő 10. napon, így a 

szeptember ülésen meg kell alkotni a rendeletet, hogy a Soproni TAEG felé a megrendelést 

leadhassuk, és még karácsony előtt az elbírálást megtehesse a képviselő-testület, és ha 

lehetséges, még a kiszállítást is megtegyük idei évben. 

 

 

Javasolom a rendelet elfogadását a melléklet szerinti formában és tartalommal. 

 

 

 

Fertőboz, 2023. 09. 21. 

 

 

 

 

 

   

         Kutrucz Gyula 

         polgármester 

mailto:hidegseg@hidegseg.hu
http://www.fertoboz.hu/


Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

 

…/2023. (…...) önkormányzati rendelete 

 

a szociális célú tüzifa természetbeni juttatásáról 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (1) 

bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a szociális igazgatásról és a 

szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében kapott 

felhatalmazása alapján a következőket rendeli el: 

1. § 

 Fertőboz Község Önkormányzata természetbeni juttatásként szociális célú tűzifát 

(továbbiakban: tűzifa) biztosít jogosult háztartásonként legalább 2 m3 , legfeljebb 5 m3 

mennyiségben. 

2. § 

 A rendelet hatálya kiterjed Fertőboz község területén lakcímmel rendelkező személyekre. 

3. § 

Tüzifára az a személy jogosult,aki vagy akinek a háztartásában olyan személy él, aki e 

rendelet hatálybalépése napján 

a) időskorúak járadékában vagy 

b) aktív korúak ellátásában részesül vagy 

c) települési támogatásban részesül, különösen, ha lakásfenntartáshoz nyújtott települési 

támogatásban részesül vagy 

d) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott 

hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket/gyermekeket nevelő családok, 

vagy 

e) nyugdíjas vagy 

f) munkanélküli, vagy 

g) kiskorú gyermeket nevelő család, vagy 

h) létfenntartási krízishelyzetben van 

4. § 

A jogosultság megállapításánál előnyben kell részesíteni azt a háztartást, ahol egyáltalán nincs 

tüzelő, vagy az otthonában lévő tűzifa mennyisége 1 m3-nél kevesebb. 

 

https://njt.hu/jogszabaly/2011-4301-02-00
https://njt.hu/jogszabaly/1993-3-00-00#SZ10@BE1


5. § 

A természetben nyújtott szociális célú tüzifa támogatás iránti kérelmet a rendelet 1. melléklete 

szerinti nyomtatványon lehet benyújtani 2023. november 23-áig személyesen a Nagycenki 

Közös Önkormányzati Hivatal Fertőbozi Ügyfélszolgálatán ( Fertőboz, 9493, Fő u. 17. ) . A 

kérelmek elbírálása legkésőbb 2024. január 31-éig megtörténik. A döntést követően, 2024. 

február 15-éig folyamatosan kerülhet kiutalásra és a jogosultakhoz történő kijuttatásra a 

szociális tüzifa. 

6. § 

A benyújtott kérelmeket a képviselő-testület egyedi határozatban elbírálja. A jogosult 

aláírásával, a 2. melléklet szerinti átviteli elismervényen, igazolja a számára határozatban 

kiutalt tűzifa átvételét Az önkormányzat a szociális célú tüzifában részesülőktől 

ellenszolgáltatást nem kér. 

7. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és 2024. április 30-ával hatályát veszti. 

 

Kutrucz Gyula                      Percze Szilvia 

polgármester         jegyző 

 

 

Kihirdetési záradék: A rendeletet a képviselő-testület ……………..  képviselő-testületi ülésén 

fogadta el, a jegyző ……………….. napján kihirdette. 

 

 

Percze Szilvia 

jegyző 

https://or.njt.hu/eli/v01/370323/r/2022/9/alaprendelet#ME1
https://or.njt.hu/eli/v01/370323/r/2022/9/alaprendelet#ME2


 

Kérelem 

szociális tűzifa igénylésére 

Kérelmező neve: 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………….. 

Születési helye, ideje: 

…………………………………………………………………………………………………

………………………. 

Anyja neve: 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………. 

Lakóhelye: 

…………………………………………………………………………………………………

……………………………………….. 

A kérelem jogcíme (megfelelő szöveg aláhúzandó): 

a. időskorúak járadékában vagy 

b. aktív korúak ellátásában részesül vagy 

c. települési támogatásban részesül, különösen, ha lakásfenntartáshoz nyújtott települési 

támogatásban részesül vagy 

d. a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott 

hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket/gyermekeket nevelő 

családok, vagy 

e. nyugdíjas vagy 

f. munkanélküli, vagy 

g. kiskorú gyermeket nevelő család, vagy 

h. létfenntartási krízishelyzetben van 

Nyilatkozom, hogy azon ingatlanban, amire a támogatás megállapítását kérem, 

életvitelszerűen tartózkodom, és a fűtést fatüzeléssel oldom meg. 

Tudomásul veszem, hogy a támogatás során juttatott fát nem idegeníthetem el, másnak nem 

adhatom át, azt kizárólag saját célra használhatom fel. 

Fertőboz, ……………………………………………… 

                                                                                                                        …………………   

                                                                                                                                   kérelmező 

aláírása 



Átvételi elismervény 

szociális tűzifa juttatásáról* 

 

Támogatott neve: 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………….. 

Születési helye, ideje: 

…………………………………………………………………………………………………

………………………. 

Anyja neve: 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………. 

Lakóhelye: 

…………………………………………………………………………………………………

……………………………………….. 

 

Kijelentem, hogy Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

……………………………………….. önkormányzati határozata  

 

alapján ………………… m
3
 szociális tűzifát a mai napon átvettem. 

 

Tudomásul veszem, hogy a támogatás során juttatott fát nem idegeníthetem el, másnak nem 

adhatom át, azt kizárólag saját célra használhatom fel. 

Fertőboz, ………………………………………………………… 

                                                                                                                            

……………………….   

      támogatott aláírása 

*Kitöltendő két példányban, melyből az egyik a kérelmező, a másik az önkormányzat 

példánya 
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Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatal 

 9485 Nagycenk, Gyár u. 2., : 06-99-360-012, e-mail: jegyzo@nagycenk.hu 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 

 
Szociális ,gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendeletek módosítása 

 

               … napirend 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) felhatalma-

zásának megfelelően  Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete is rendeletet alkotott 

korábban a helyi szociális ellátásokról. A rendeletben a támogatások folyósításának feltétele volt az 

öregségi nyugdíj legkisebb összegéhez  ( vagy annak százalékos szorzatához ) való igazodás. Ugyan-

így a gyermekvédelmi rendeletben is ez volt a megnevezés a támogatás folyósításánál. 

 

A Szt. 2023. január 1-jei hatályú módosításával a társadalombiztosítási nyugdíjakhoz nem kapcso-

lódó ellátásokra, jövedelemhatárokra és egyéb összeghatárokra - az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összege helyett - egységes viszonyítási alap került bevezetésre, szociális vetítési alap el-

nevezéssel. 

 

A szociális vetítési alap összege 2023. évben megegyezik az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegével, azaz 28 500 forint.  

 

Fentiekre tekintettel szükséges az „öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege” szövegrész he-

lyett a „szociális vetítési alap” szöveg átvezetése a szociális  és a gyermekvédelmi ellátásokról szóló  

rendeletben is .  

 

További változás a gyermekvédelmi rendeletben , hogy a tanulói, hallgatói jogviszonyt nem kell iga-

zolni 16 éves korig, azt követően pedig diákigazolvány másolatával lehet.  

 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezeteket elfogadni szíves-

kedjenek.   

 

Fertőboz, 2023. szeptember 21. 

 

         Percze Szilvia   

         jegyző 

 



1 

Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 .../2023. (...) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 6/2021. (V. 30.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban: Gyvt.) 18. § (2) bekezdésében, a 29. § (1) 

bekezdésében, és a 131. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja és a 

Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában kapott feladatkörében eljárva az 

alábbi rendeletet alkotja: 

1. § 

Az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 6/2021. (V.30.) önkormányzati 

rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(1) A képviselő-testület a fertőbozi lakcímmel rendelkező a gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára 

tekintettel, bölcsődéztetési, óvodáztatási, iskolakezdési támogatást biztosít a gyermekek védelméről 

és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 42. § (2) bekezdése, valamint a nemzeti 

köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 7. § (1) bekezdés a-i) pontjaiban felsorolt köznevelési 

intézmények, valamint a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. CCIV. törvény 9. § (1) bekezdése szerinti 

felsőoktatási intézmények nappali tagozatán tanulmányokat folytató azon tanulók és hallgatók után, 

akinek családjában az egy főre számított családi jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegének 800%-át nem haladja meg. Az iskolakezdési támogatás összege 

gyermekenként, tanulónként és hallgatónként 25 000 Ft. A támogatás megállapítása iránti kérelemhez 

csatolni kell a 16.életévet betöltött tanuló esetében a diákigazolvány másolatát, vagy azzal 

egyenértékű okiratot. . Ezen kívül a kérelmezőnek elegendő nyilatkozni családja egy főre számított 

havi jövedelméről, igazolást nem kell csatolni.” 

2. § 

Az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 6/2021. (V.30.) önkormányzati 

rendelet 

a) 5. § (5) bekezdésében a „mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb” szövegrész helyébe az „a 

vetítési alap” szöveg, 

b) 5. § (6) bekezdésében a „mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének” szövegrész 

helyébe a „vetítési alap” szöveg 

lép. 
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3. § 

 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

 

Kutrucz Gyula                      Percze Szilvia 

polgármester         jegyző 

 

 

 

 

Kihirdetési záradék: A rendeletet a képviselő-testület ……………..  képviselő-testületi ülésén 

fogadta el, a jegyző ……………….. napján kihirdette. 

 

 

Percze Szilvia 

jegyző 
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Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

.../2023. (...) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat által biztosított szociális ellátásokról szóló  7/2021. (VI.14.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi. III. törvény 132. § (4) bekezdésének d) és g) pontjában kapott 

felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdése a) pontjában és 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a) 

pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el 

1. § 

Az önkormányzat által biztosított szociális ellátásokról szóló 7/2021. (VI. 14.) önkormányzati 

rendelet 

a) 4. § (2) bekezdés a) pontjában az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” 

szövegrész helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg, 

b) 4. § (2) bekezdés b) pontjában az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” 

szövegrész helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg, 

c) 4. § (6) bekezdésében az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb” szövegrész helyébe az „a 

szociális vetítési alap” szöveg, 

d) 4. § (8) bekezdésében az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” szövegrészek 

helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg, 

e) 5. § (2) bekezdésében az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” szövegrész 

helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg, 

f) 6. § (2) bekezdés c) pontjában az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” 

szövegrész helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg, 

g) 8. § (2) bekezdésében az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” szövegrész 

helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg és az „az öregségi nyugdíj legkisebb összegének” 

szövegrész helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg, 

h) 9. § (1) bekezdésében az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” szövegrészek 

helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg, 

i) 10. § a) pontjában az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” szövegrész 

helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg, 

j) 10. § b) pontjában az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” szövegrész 

helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg, 

k) 10/A. § (1) bekezdésében az „az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” 

szövegrész helyébe az „a szociális vetítési alap” szöveg, 

l) 16. § (2) bekezdésében a „mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb” szövegrész helyébe a 

„szociális vetítési alap” szöveg, 

m) 16. § (3) bekezdésében a „mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének” szövegrész 

helyébe a „szociális vetítési alap” szöveg, 

n) 16. § (4) bekezdésében a „mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének” szövegrész 

helyébe a „szociális vetítési alap” szöveg 

lép. 
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2. § 

 

 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

 

 

 

Kutrucz Gyula                      Percze Szilvia 

polgármester         jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kihirdetési záradék: A rendeletet a képviselő-testület ……………..  képviselő-testületi ülésén 

fogadta el, a jegyző ……………….. napján kihirdette. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Percze Szilvia 

jegyző 

 

 



 

F e r t ő b o z   K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t a 

9493 Fertőboz, Fő u. 17.  Tel./Fax: 99/531-080 

E-mail: fertoboz@fertoboz.hu Honlap: www.fertoboz.hu  

 

 

M e g h í v ó  

 

Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülését  

 

2023. szeptember 27. (szerda)  17.30  órára összehívom.  

  

Az ülésre tisztelettel meghívom 

 

 

Az ülés helye: Önkormányzat épületének ülésterme  (Fő u. 17. )  

 

 

  1./ Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről   

        Előterjesztő: dr. Koloszár Gábor háziorvos  

 

  2. Beszámoló a településen a védőnői feladatok ellátásáról    

         Előterjesztő: Csitkovicsné Prajczer Erika területi védőnő 

 

  3./  Bursa Hungarica 2024. évi ösztöndíjpályázatban való részvétel 

          Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester 

 

   4./ Önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat  

                  Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester 

 

          5./  Fertőboz 250/34 hrsz-ú ingatlan értékesítésének lehetősége 

               Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester  

 

          6. /  Víziközmű rendszerek állami tulajdonba adása  

     Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester 

 

7./  Szociális tüzifa rendelet megalkotása 

     Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester 

 

8./ Szociális ,gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendeletek módosítása 

    Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző 

 

9. / Egyebek 

 

 

 

Fertőboz, 2023. szeptember 21. 

 

 

 

 

 Tisztelettel: 

        Kutrucz Gyula s.k. 

      polgármester  

 

mailto:hidegseg@hidegseg.hu
http://www.fertoboz.hu/

	I.) A Közgyűlés 177/2022. (IX. 1.) határozatával kinyilvánította azon szándékát, hogy az önkormányzat, mint a Soproni Vízmű Zrt. (a továbbiakban: Vízmű) többségi tulajdonosa az ellátás biztonsága érdekében, megfelelő jogi keretek között, térítésmentesen állami gondoskodásba kívánja adni víziközmű-szolgáltatási rendszerét; egyúttal az ellátásban résztvevő további 49 önkormányzatot is erre kérte.
	Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatokat a hivatkozott folyamat további ügyvitele érdekében tárgyalja meg és fogadja el. A döntésekhez az SZMSZ 53. § (3) bekezdés f) pontja alapján minősített többség szükséges.

